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■概要 

 

趣 旨 

「次期廿日市市総合計画」の策定に向け、小学生が考える市の未来や大切にしたい

こと、普段の暮らしで考えていることなどを把握し、計画策定と施策立案の基礎資料とす

るため、アンケート（WEB）を実施 

対 象 者 廿日市市内の中学校３年生 

実 施 期 間 令和 6年 9月 17日～10月 18日 

回 収 数 回収数 862通 

 

■設問一覧 

 

１ 回答者属性 ----------------------------------------------------------------------------- 3 

２ 廿日市市について、あなたの思いをお聞きします。 --------------------------------------------- 4 

３ まちづくり活動や地域の活動について、お聞きします。 ----------------------------------------- 10 

４ 将来のことについて、お聞きします --------------------------------------------------------- 15 

５ 今の生活についてどう感じているか、お聞きします。 ------------------------------------------- 17 

６ こどもの権利と意見表明について、お聞きします。 --------------------------------------------- 19 

７ 居場所について、お聞きします。 ----------------------------------------------------------- 25 
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■総括 

 

＜廿日市市に対する思いについて＞ 

 廿日市市のことが好きかについて、“総じて好き”（「好き」と「とても好き」の合計）が 77.6％、“総じてきらい”

（「あまり好きではない」と「きらい」の合計）が 2.4％となっている。 

 廿日市市にずっと住みたいかについては、“総じて住みたい”（「とても住みたい」と「住みたい」の合計）が

42.7％、“総じて住みたくない”（「あまり住みたくない」と「住みたくない」の合計）が 12.7％となっている。 

 好きなところでは、自然や宮島、住みやすい、豊か、世界遺産、やさしいという言葉が挙げられている。 

 自慢できるところでは、宮島、世界遺産、住みやすい、けん玉、もみじ饅頭、厳島神社という言葉が挙げら

れている。 

 10 年後のまちの姿としては、住みやすい、きれいな、活気、暮らせる、にぎやか、平和という言葉が挙げら

れている。 

 廿日市市をより良いまちにするためのキャッチフレーズとして、暮らせる、住みやすい、溢れる、きれいな、

自然、豊かという言葉が挙げられている。 

 

＜まちづくり活動や地域の活動について＞ 

 参加したことがあるまちづくり活動や地域の活動について、「まつり、発表会、運動会、スポーツなど」が最も

多く、次いで「清掃活動、ボランティア」、「防災訓練、避難訓練」となっている。 

 家や学校で、まちづくり活動や地域の活動について話をすることがあるかについて、「ある」が 30.0％となっ

ている。中学校別でみると、佐伯中学校、吉和中学校のみ、「ある」が多く挙げられている。 

 地域で行いたい活動については、ゴミ拾い、清掃、ボランティア活動、ワークショップ、スポーツ大会という言

葉が挙げられている。 

 市民センターの利用回数について、「年に１～数回」が最も多く、次いで「利用しない」、「月に１～数回」と

なっている。また、中学校別でみると、吉和中学校、大野中学校、大野東中学校は「月に１～数回」が最も

多い一方で、阿品台中学校、宮島中学校、山陽女学園中等部は、「利用しない」が最も多くなっている。 

 また、市民センターで行いたいことについては、勉強、スポーツ、自習、交流、が挙げられ、空間としては、

楽しめる、自習室、体育館といった言葉が挙げられている。 

 

＜将来のことについて＞ 

 将来については、“住む”が多く上がっており、職業やまちの名称、将来なりたい姿に関することが多くなっ

ている。 

 また、仕事では、サッカー選手や保育士が多く上がっており、廿日市市で働きたいという意見が挙げられて

おり、住みたいところでは、都会や廿日市市が多く挙げられ、県外、ライブ会場、過ごしやすいという言葉が

挙げられている。 

 

＜今の生活について＞ 

 今の暮らしについて、“総じて満足している”（「満足している」と「どちらかといえば満足している」の合計）が

84.3％、“総じて満足していない”（「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」の合計）が 8.1％

となっている。 
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＜こどもの権利と意見表明について＞ 

 こどもの権利について「知っている」が 33.5％と最も多く、次いで「聞いたことがある」が 33.1％、「知らない」

が 16.7％となっている。 

 「こどもが主役のまち はつかいち」宣言について、「知っている、聞いたことがある」が 13.2％、「知らない、

聞いたことがない」が 76.5％となっている。 

 自分の意見を伝える方法について、「LINE などのチャット」が最も多く、次いで「Web アンケートに答える」、

「Instagramを使って伝える」となっている。 

 廿日市市に意見を伝えたい分野について、「公園などの遊び場に関すること」が最も多く、次いで「学校以

外の居場所に関すること」、「学校の過ごし方に関すること」となっている。また、中学校別でみると、阿品台

中学校、宮島中学校は、「まちの環境（ゴミ処理や温暖化）」が最も多い。 

 意見の聞き方の工夫として、「自分の顔や名前を明かさずに参加できる」が最も多く、次いで「意見を伝える

場に友人や知人と一緒に参加することができる」、「ほかの人の意見も知ることができる」となっている。 

 

＜居場所について＞ 

 居場所（ほっとできる場所、居心地のいい場所など）について、“総じてそう思う”（「そう思う」と「だいたいそう

思う」の合計）は「自分の部屋」、「家（祖父母や親せきの家を含む）」、「友人や仲間が集まる場所（公園、友

達の家など）」で多くなっている。 

 一方、“総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計）は、「図書館や市民セ

ンターなどの公共施設」、「カフェやファミリーレストラン、コンビニなど」、「インターネット空間（SNS やオンラ

インゲームなど）」で多くなっている。 

 居場所になりそうな場所については、「いつでも行きたいときに行ける」が最も多く、次いで「好きなことをし

て自由に過ごせる」、「長い時間いられる」となっている。 
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■集計報告 

１ 回答者属性 

問1 中学校名 問2 卒業した小学校名 

  

問3 性別  
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２ 廿日市市について、あなたの思いをお聞きします。 

問4 廿日市市のことが好きですか。 

 「好き：468（54.3％）」が最も多く、次いで「とても

好き： 201 （ 23.3％）」 「どちらでもない： 172

（20.0％）」となっている。 

 学校別でみると、すべての中学校で“総じて好

き”（「好き」と「とても好き」の合計）が多くなってい

る。 

 

[中学校] 

 

 

合計 とても好き 好き どちらでもない あまり好きでは
ない

きらい 無回答

862 201 468 172 15 6 0

100.0 % 23.3 % 54.3 % 20.0 % 1.7 % 0.7 % 0.0 %

162 43 78 36 3 2 0

100.0 % 26.5 % 48.1 % 22.2 % 1.9 % 1.2 % 0.0 %

114 36 60 18 0 0 0

100.0 % 31.6 % 52.6 % 15.8 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

127 32 67 25 3 0 0

100.0 % 25.2 % 52.8 % 19.7 % 2.4 % 0.0 % 0.0 %

172 25 114 30 3 0 0

100.0 % 14.5 % 66.3 % 17.4 % 1.7 % 0.0 % 0.0 %

36 10 16 9 0 1 0

100.0 % 27.8 % 44.4 % 25.0 % 0.0 % 2.8 % 0.0 %

44 11 20 11 2 0 0

100.0 % 25.0 % 45.5 % 25.0 % 4.5 % 0.0 % 0.0 %

7 3 3 1 0 0 0

100.0 % 42.9 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

107 22 57 22 3 3 0

100.0 % 20.6 % 53.3 % 20.6 % 2.8 % 2.8 % 0.0 %

60 10 39 11 0 0 0

100.0 % 16.7 % 65.0 % 18.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

15 7 6 1 1 0 0

100.0 % 46.7 % 40.0 % 6.7 % 6.7 % 0.0 % 0.0 %

18 2 8 8 0 0 0

100.0 % 11.1 % 44.4 % 44.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問5 廿日市市にずっと住みたいですか。 

 「どちらでもない：384（44.5％）」が最も多く、次い

で「住みたい：279（32.4％）」「とても住みたい：89

（10.3％）」となっている。 

 学校別でみると、四季が丘中学校では、“総じて

住みたい”（「住みたい」と「とても住みたい」の合

計）が多くなっているが、他の中学校では、「どち

らでもない」が多くなっている。 

 

[中学校] 

 

 

  

合計 とても住みたい 住みたい どちらでもない あまり住みたく
ない

住みたくない 無回答

862 89 279 384 74 35 1

100.0 % 10.3 % 32.4 % 44.5 % 8.6 % 4.1 % 0.1 %

162 25 49 69 12 7 0

100.0 % 15.4 % 30.2 % 42.6 % 7.4 % 4.3 % 0.0 %

114 11 45 52 5 1 0

100.0 % 9.6 % 39.5 % 45.6 % 4.4 % 0.9 % 0.0 %

127 12 40 53 14 8 0

100.0 % 9.4 % 31.5 % 41.7 % 11.0 % 6.3 % 0.0 %

172 11 67 73 16 5 0

100.0 % 6.4 % 39.0 % 42.4 % 9.3 % 2.9 % 0.0 %

36 5 15 10 3 3 0

100.0 % 13.9 % 41.7 % 27.8 % 8.3 % 8.3 % 0.0 %

44 3 9 24 6 2 0

100.0 % 6.8 % 20.5 % 54.5 % 13.6 % 4.5 % 0.0 %

7 1 1 3 1 1 0

100.0 % 14.3 % 14.3 % 42.9 % 14.3 % 14.3 % 0.0 %

107 10 23 53 14 7 0

100.0 % 9.3 % 21.5 % 49.5 % 13.1 % 6.5 % 0.0 %

60 5 22 29 2 1 1

100.0 % 8.3 % 36.7 % 48.3 % 3.3 % 1.7 % 1.7 %

15 4 5 6 0 0 0

100.0 % 26.7 % 33.3 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 2 3 12 1 0 0

100.0 % 11.1 % 16.7 % 66.7 % 5.6 % 0.0 % 0.0 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問6 廿日市市の好きなところは何ですか。 

 

【テキストマイニング】 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

自然 245 

まちの特徴 175 

人 117 

施設 96 

宮島 73 

居住 55 

食 40 

公共交通 25 

安心安全 23 

景観 15 

歴史・文化 14 

イベント 12 

環境 10 

特産品 6 

インフラ 6 

観光 2 

医療・福祉 1 

行財政 1 

その他 9 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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問7 廿日市市の自慢できることは何ですか。 

 

【テキストマイニング】 

【自由意見】 

分類項目 件数 

宮島 316 

自然 133 

歴史・文化 81 

食 80 

特産品 72 

人 55 

まちの特徴 45 

施設 42 

居住 29 

景観 20 

安心安全 13 

イベント 7 

公共交通 7 

観光 7 

子育て 5 

インフラ 4 

環境 3 

産業 3 

教育 2 

多文化・多様性 1 

その他 10 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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問8 10年後、廿日市市がどんなまちになってほしいですか。 

 

【テキストマイニング】 

【自由意見】 

分類項目 件数 

まちの特徴 361 

居住 130 

人 72 

施設 52 

安心安全 50 

自然 43 

環境 33 

観光 13 

多世代 11 

子育て 10 

多文化・多様性 10 

イベント 8 

教育 7 

交通 6 

産業 6 

歴史・文化 5 

都市基盤 3 

行財政 3 

デジタル 2 

医療・福祉 1 

その他 4 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。  
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問9 廿日市市をより良いまちにするためのキャッチフレーズ(合言葉)を考えてください。 

 

【テキストマイニング】 

【自由意見】 

分類項目 件数 

まちの特徴 305 

居住 177 

人 96 

自然 77 

多世代 28 

安心安全 22 

歴史・文化 12 

特産品 8 

環境 8 

多文化・多様性 7 

施設 4 

医療・福祉 3 

子育て 2 

教育 2 

産業 2 

デジタル 2 

行財政 1 

観光 1 

交通 1 

イベント 1 

その他 2 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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３ まちづくり活動や地域の活動について、お聞きします。 

問10 あなたが参加したことがあるまちづくり活動や地域の活動は何ですか。 

 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「まつり、発表会、運動会、スポーツなど：681（79.0％）」が最も多く、次いで「清掃活動、ボランティア：368

（42.7％）」「防災訓練、避難訓練：174（20.2％）」となっている。 

 中学校別でみると、公立の中学校に通う学生の 7 割以上が「まつり、発表会、運動会、スポーツなど」へ

参加したことがある。 

 

[中学校] 

 

合計 まつり、発表
会、運動会、ス
ポーツなど

レクリエーショ
ン、合宿など

防災訓練、避難
訓練

清掃活動、ボラ
ンティア

集会、ワーク
ショップ

参加したことが
ない

無回答

862 681 110 174 368 138 96 43

100.0 % 79.0 % 12.8 % 20.2 % 42.7 % 16.0 % 11.1 % 5.0 %

162 125 15 33 66 26 26 1

100.0 % 77.2 % 9.3 % 20.4 % 40.7 % 16.0 % 16.0 % 0.6 %

114 94 19 20 60 28 11 2

100.0 % 82.5 % 16.7 % 17.5 % 52.6 % 24.6 % 9.6 % 1.8 %

127 89 11 30 55 17 16 13

100.0 % 70.1 % 8.7 % 23.6 % 43.3 % 13.4 % 12.6 % 10.2 %

172 137 30 32 67 22 14 14

100.0 % 79.7 % 17.4 % 18.6 % 39.0 % 12.8 % 8.1 % 8.1 %

36 27 2 8 18 4 2 4

100.0 % 75.0 % 5.6 % 22.2 % 50.0 % 11.1 % 5.6 % 11.1 %

44 39 3 7 15 4 2 1

100.0 % 88.6 % 6.8 % 15.9 % 34.1 % 9.1 % 4.5 % 2.3 %

7 7 2 2 4 1 0 0

100.0 % 100.0 % 28.6 % 28.6 % 57.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %

107 95 19 29 46 20 9 2

100.0 % 88.8 % 17.8 % 27.1 % 43.0 % 18.7 % 8.4 % 1.9 %

60 51 6 7 28 12 5 4

100.0 % 85.0 % 10.0 % 11.7 % 46.7 % 20.0 % 8.3 % 6.7 %

15 11 2 2 4 3 4 0

100.0 % 73.3 % 13.3 % 13.3 % 26.7 % 20.0 % 26.7 % 0.0 %

18 6 1 4 5 1 7 2

100.0 % 33.3 % 5.6 % 22.2 % 27.8 % 5.6 % 38.9 % 11.1 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体
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問11 あなたは、家や学校で、まちづくり活動や地域の活動について話をすることがありますか。 

 「ない：366（42.5％）」が最も多く、次いで「ある：

259（30.0％）」「わからない：192（22.3％）」となっ

ている。 

 中学校別でみると、佐伯中学校、吉和中学校の

み、「ある」が多くなっている。 

 

 

[中学校] 

 

 

  

合計 ある ない わからない 無回答

862 259 366 192 45

100.0 % 30.0 % 42.5 % 22.3 % 5.2 %

162 51 69 40 2

100.0 % 31.5 % 42.6 % 24.7 % 1.2 %

114 32 54 26 2

100.0 % 28.1 % 47.4 % 22.8 % 1.8 %

127 41 42 31 13

100.0 % 32.3 % 33.1 % 24.4 % 10.2 %

172 38 85 34 15

100.0 % 22.1 % 49.4 % 19.8 % 8.7 %

36 12 13 7 4

100.0 % 33.3 % 36.1 % 19.4 % 11.1 %

44 18 15 10 1

100.0 % 40.9 % 34.1 % 22.7 % 2.3 %

7 3 2 2 0

100.0 % 42.9 % 28.6 % 28.6 % 0.0 %

107 36 45 24 2

100.0 % 33.6 % 42.1 % 22.4 % 1.9 %

60 18 25 13 4

100.0 % 30.0 % 41.7 % 21.7 % 6.7 %

15 6 7 2 0

100.0 % 40.0 % 46.7 % 13.3 % 0.0 %

18 4 9 3 2

100.0 % 22.2 % 50.0 % 16.7 % 11.1 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体
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問12 あなたは、地域でどのような活動をしたいですか、または、どのような活動があると良いで

すか。 

 

【テキストマイニング】 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

祭り・イベント 232 

清掃 188 

交流 82 

ボランティア 30 

地域で楽しむ 22 

地域・人の役に立つ 19 

案内・発信 14 

防災 11 

自然 10 

地域の活性化 3 

見守り 1 

その他 36 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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問13 あなたは、市民センターをどのくらい利用しますか。 

 「年に１～数回：292（33.9％）」が最も多く、次い

で「利用しない：261（30.3％）」「月に１～数回：

166（19.3％）」となっている。 

 中学校別でみると、吉和中学校、大野中学校、

大野東中学校は「月に１～数回」が最も多い一方

で、阿品台中学校、宮島中学校、山陽女学園中

等部は、「利用しない」が最も多い。 

 性別でみると、男女ともに「年に１～数回」が最も

多い。 

 

 

[中学校] 

 

[性別] 

 

 

  

合計 週に１～数回 月に１～数回 年に１～数回 利用しない 無回答

862 84 166 292 261 59

100.0 % 9.7 % 19.3 % 33.9 % 30.3 % 6.8 %

162 6 25 72 58 1

100.0 % 3.7 % 15.4 % 44.4 % 35.8 % 0.6 %

114 18 27 38 29 2

100.0 % 15.8 % 23.7 % 33.3 % 25.4 % 1.8 %

127 14 15 33 47 18

100.0 % 11.0 % 11.8 % 26.0 % 37.0 % 14.2 %

172 8 18 74 53 19

100.0 % 4.7 % 10.5 % 43.0 % 30.8 % 11.0 %

36 0 6 13 12 5

100.0 % 0.0 % 16.7 % 36.1 % 33.3 % 13.9 %

44 8 11 15 9 1

100.0 % 18.2 % 25.0 % 34.1 % 20.5 % 2.3 %

7 2 4 0 1 0

100.0 % 28.6 % 57.1 % 0.0 % 14.3 % 0.0 %

107 22 36 24 21 4

100.0 % 20.6 % 33.6 % 22.4 % 19.6 % 3.7 %

60 5 20 16 15 4

100.0 % 8.3 % 33.3 % 26.7 % 25.0 % 6.7 %

15 1 3 4 7 0

100.0 % 6.7 % 20.0 % 26.7 % 46.7 % 0.0 %

18 0 1 3 9 5

100.0 % 0.0 % 5.6 % 16.7 % 50.0 % 27.8 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

合計 週に１～数回 月に１～数回 年に１～数回 利用しない 無回答

862 84 166 292 261 59

100.0 % 9.7 % 19.3 % 33.9 % 30.3 % 6.8 %

436 35 88 141 139 33

100.0 % 8.0 % 20.2 % 32.3 % 31.9 % 7.6 %

391 46 67 143 110 25

100.0 % 11.8 % 17.1 % 36.6 % 28.1 % 6.4 %

9 0 3 2 4 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 22.2 % 44.4 % 0.0 %

26 3 8 6 8 1

100.0 % 11.5 % 30.8 % 23.1 % 30.8 % 3.8 %
答えたくない

その他

女

男

全体
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問14 あなたは、市民センターで、どのようなことをしたいですか、または、どのようなことができ

ると良いですか。 

 

【テキストマイニング】 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

勉強 286 

趣味 83 

スポーツ 64 

祭り・イベント 63 

交流 54 

休憩 33 

体験・教室 30 

設備・サービス 15 

その他 43 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。  
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４ 将来のことについて、お聞きします 

問15 あなたは、将来どのようになりたいですか。 

 

【テキストマイニング】 

 

【自由意見】 

■仕事 

分類項目 件数 

医療 22 

スポーツ関係 17 

保育 16 

教育 13 

美容 13 

スポーツ選手 13 

料理・飲食 13 

警察・消防・自衛官 12 

動物関係 10 

芸能 9 

機械・電気 7 

イラスト・デザイン 6 

クリエーター 6 

運輸 5 

パフォーマー 5 

情報 4 

音楽 4 
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分類項目 件数 

介護・福祉 3 

研究 3 

心理 2 

公務員 2 

建設 1 

その他 20 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 

 

■住みたいところ 

分類項目 件数 

都会 88 

国内 20 

廿日市市 19 

利便性 14 

自然 11 

田舎 5 

海外 2 

その他 22 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 

 

■夢・目標 

分類項目 件数 

自分の将来像 100 

家庭・家族・住まい 61 

収入 50 

就職 37 

趣味 31 

人の役に立つ 29 

行きたい場所 18 

進学・勉強 12 

働く場所 6 

起業 4 

その他 9 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 

  



17 

５ 今の生活についてどう感じているか、お聞きします。 

問16 今のくらしに満足していますか。 

 「どちらかといえば満足している：373（43.3％）」が

最も多く、次いで「満足している：353（41.0％）」

「どちらかといえば満足していない：51（5.9％）」と

なっている。 

 

 
[中学校] 

 

 

合計 満足している どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば満足していな

い

満足していない 無回答

862 353 373 51 19 66

100.0 % 41.0 % 43.3 % 5.9 % 2.2 % 7.7 %

162 74 76 8 2 2

100.0 % 45.7 % 46.9 % 4.9 % 1.2 % 1.2 %

114 53 53 6 0 2

100.0 % 46.5 % 46.5 % 5.3 % 0.0 % 1.8 %

127 38 57 8 3 21

100.0 % 29.9 % 44.9 % 6.3 % 2.4 % 16.5 %

172 65 66 13 4 24

100.0 % 37.8 % 38.4 % 7.6 % 2.3 % 14.0 %

36 14 14 0 4 4

100.0 % 38.9 % 38.9 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %

44 16 23 4 0 1

100.0 % 36.4 % 52.3 % 9.1 % 0.0 % 2.3 %

7 5 2 0 0 0

100.0 % 71.4 % 28.6 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

107 48 44 8 4 3

100.0 % 44.9 % 41.1 % 7.5 % 3.7 % 2.8 %

60 24 28 2 1 5

100.0 % 40.0 % 46.7 % 3.3 % 1.7 % 8.3 %

15 8 6 0 1 0

100.0 % 53.3 % 40.0 % 0.0 % 6.7 % 0.0 %

18 8 4 2 0 4

100.0 % 44.4 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 22.2 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問16-1 満足していない理由は、何でしょうか。 

 「答えたくない：22（31.4％）」が最も多く、次いで

「遊ぶ時間が少ない：12（17.1％）」「安心して過ご

せる自分の場所がない：8（11.4％）」となってい

る。 

 

 
[中学校] 

 

 

  

合計 親と一緒にいる
時間や会話が少

ない

食べ物や生活に
必要なものが買

えない

塾や習い事、進
学についてのお
金の心配がある

遊ぶ時間が少な
い

安心して過ごせ
る自分の場所が

ない

答えたくない その他 無回答

70 3 2 5 12 8 22 15 3

100.0 % 4.3 % 2.9 % 7.1 % 17.1 % 11.4 % 31.4 % 21.4 % 4.3 %

10 0 0 1 3 3 1 2 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 30.0 % 30.0 % 10.0 % 20.0 % 0.0 %

6 1 1 0 1 0 2 1 0

100.0 % 16.7 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 %

11 2 0 1 2 0 4 2 0

100.0 % 18.2 % 0.0 % 9.1 % 18.2 % 0.0 % 36.4 % 18.2 % 0.0 %

17 0 0 0 2 2 5 6 2

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.8 % 11.8 % 29.4 % 35.3 % 11.8 %

4 0 1 0 0 0 3 0 0

100.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 75.0 % 0.0 % 0.0 %

4 0 0 1 0 1 1 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 % 25.0 % 25.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

12 0 0 1 2 1 4 3 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 8.3 % 16.7 % 8.3 % 33.3 % 25.0 % 8.3 %

3 0 0 0 2 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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６ こどもの権利と意見表明について、お聞きします。 

問17 こどもの権利について、知っていますか。 

 「知っている：289（33.5％）」が最も多く、次い

で「聞いたことがある：285（33.1％）」「知らな

い：144（16.7％）」となっている。 

 学校別でみると、大野中学校、大野東中学校

では、“総じて知っている”（「知っている」と

「詳しく知っている」の合計）が 5 割以上となっ

ている。 

 

 

[中学校] 

 

 

合計 くわしく知って
いる

知っている 聞いたことがあ
る

知らない 無回答

862 55 289 285 144 89

100.0 % 6.4 % 33.5 % 33.1 % 16.7 % 10.3 %

162 13 64 55 25 5

100.0 % 8.0 % 39.5 % 34.0 % 15.4 % 3.1 %

114 3 32 52 25 2

100.0 % 2.6 % 28.1 % 45.6 % 21.9 % 1.8 %

127 12 37 33 21 24

100.0 % 9.4 % 29.1 % 26.0 % 16.5 % 18.9 %

172 11 47 45 34 35

100.0 % 6.4 % 27.3 % 26.2 % 19.8 % 20.3 %

36 3 9 14 3 7

100.0 % 8.3 % 25.0 % 38.9 % 8.3 % 19.4 %

44 4 9 19 11 1

100.0 % 9.1 % 20.5 % 43.2 % 25.0 % 2.3 %

7 0 1 2 4 0

100.0 % 0.0 % 14.3 % 28.6 % 57.1 % 0.0 %

107 4 52 40 6 5

100.0 % 3.7 % 48.6 % 37.4 % 5.6 % 4.7 %

60 4 32 13 5 6

100.0 % 6.7 % 53.3 % 21.7 % 8.3 % 10.0 %

15 1 4 8 2 0

100.0 % 6.7 % 26.7 % 53.3 % 13.3 % 0.0 %

18 0 2 4 8 4

100.0 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 44.4 % 22.2 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問18 令和６年２月１４日に市が行った「こどもが主役のまち はつかいち」宣言を知っていますか。 

 「 知 ら な い 、聞いた こ とがな い 。 ： 659

（76.5％）」が最も多く、次いで「知っている、

聞いたことがある。：114（13.2％）」「無回答：

89（10.3％）」となっている。 

 学校別でみると、いずれの中学校でも「知ら

ない、聞いたことがない」が多くなっている。 

 

[中学校] 

 

 

  

合計 知っている、聞
いたことがあ

る。

知らない、聞い
たことがない。

無回答

862 114 659 89

100.0 % 13.2 % 76.5 % 10.3 %

162 17 143 2

100.0 % 10.5 % 88.3 % 1.2 %

114 17 94 3

100.0 % 14.9 % 82.5 % 2.6 %

127 21 82 24

100.0 % 16.5 % 64.6 % 18.9 %

172 17 118 37

100.0 % 9.9 % 68.6 % 21.5 %

36 8 21 7

100.0 % 22.2 % 58.3 % 19.4 %

44 12 31 1

100.0 % 27.3 % 70.5 % 2.3 %

7 1 6 0

100.0 % 14.3 % 85.7 % 0.0 %

107 12 90 5

100.0 % 11.2 % 84.1 % 4.7 %

60 6 48 6

100.0 % 10.0 % 80.0 % 10.0 %

15 2 13 0

100.0 % 13.3 % 86.7 % 0.0 %

18 1 13 4

100.0 % 5.6 % 72.2 % 22.2 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問19 廿日市市ではこどもの皆さんや若い人たちが自分の意見を伝えやすい場所や空間を作り

たいと考えています。自分の意見を伝える方法として、どのような方法が良いと思いますか。 

 

  

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「LINE などのチャット：334（38.7％）」が最も多く、次いで「Web アンケートに答える：310（36.0％）」

「Instagramを使って伝える：308（35.7％）」となっている。 

 学校別でみると、廿日市中学校、野坂中学校、佐伯中学校、吉和中学校では「LINEなどのチャット」、阿

品台中学校、大野中学校、大野東中学校では「Web アンケートに答える」、七男中学校、大野中学校、

宮島中学校、山陽女学園中等部では「Instagram を使って答える」、四季が丘中学校では「YouTube を

使って伝える」が多くなっている。 
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[中学校] 

 

 

合計 対面のインタ
ビュー

オンライン
（Zoomなど）

LINEなどの
チャット

Webアンケート
に答える

メール アンケート
（紙）に答える

手紙

862 119 172 334 310 129 237 79

100.0 % 13.8 % 20.0 % 38.7 % 36.0 % 15.0 % 27.5 % 9.2 %

162 21 35 74 67 26 57 17

100.0 % 13.0 % 21.6 % 45.7 % 41.4 % 16.0 % 35.2 % 10.5 %

114 15 28 49 51 22 29 12

100.0 % 13.2 % 24.6 % 43.0 % 44.7 % 19.3 % 25.4 % 10.5 %

127 18 23 34 38 17 30 14

100.0 % 14.2 % 18.1 % 26.8 % 29.9 % 13.4 % 23.6 % 11.0 %

172 24 24 66 43 16 30 9

100.0 % 14.0 % 14.0 % 38.4 % 25.0 % 9.3 % 17.4 % 5.2 %

36 5 10 11 11 5 5 5

100.0 % 13.9 % 27.8 % 30.6 % 30.6 % 13.9 % 13.9 % 13.9 %

44 5 12 25 17 8 15 1

100.0 % 11.4 % 27.3 % 56.8 % 38.6 % 18.2 % 34.1 % 2.3 %

7 0 0 5 4 2 2 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 71.4 % 57.1 % 28.6 % 28.6 % 14.3 %

107 13 25 39 40 21 36 10

100.0 % 12.1 % 23.4 % 36.4 % 37.4 % 19.6 % 33.6 % 9.3 %

60 14 12 19 28 8 27 5

100.0 % 23.3 % 20.0 % 31.7 % 46.7 % 13.3 % 45.0 % 8.3 %

15 4 3 5 6 4 5 4

100.0 % 26.7 % 20.0 % 33.3 % 40.0 % 26.7 % 33.3 % 26.7 %

18 0 0 7 5 0 1 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 38.9 % 27.8 % 0.0 % 5.6 % 5.6 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

電話や通話アプ
リ

X（旧Twitter）
を使って伝える

Instagramを
使って伝える

YouTubeを使っ
て伝える

TikTokを使って
伝える

市のこども議会 その他 無回答

82 191 308 246 212 112 12 88

9.5 % 22.2 % 35.7 % 28.5 % 24.6 % 13.0 % 1.4 % 10.2 %

17 34 70 50 44 27 1 2

10.5 % 21.0 % 43.2 % 30.9 % 27.2 % 16.7 % 0.6 % 1.2 %

9 42 59 50 44 14 3 2

7.9 % 36.8 % 51.8 % 43.9 % 38.6 % 12.3 % 2.6 % 1.8 %

7 24 31 28 26 21 3 24

5.5 % 18.9 % 24.4 % 22.0 % 20.5 % 16.5 % 2.4 % 18.9 %

11 28 45 38 30 16 3 36

6.4 % 16.3 % 26.2 % 22.1 % 17.4 % 9.3 % 1.7 % 20.9 %

5 8 11 12 7 3 0 8

13.9 % 22.2 % 30.6 % 33.3 % 19.4 % 8.3 % 0.0 % 22.2 %

6 10 16 12 15 9 0 2

13.6 % 22.7 % 36.4 % 27.3 % 34.1 % 20.5 % 0.0 % 4.5 %

1 3 3 4 3 1 0 0

14.3 % 42.9 % 42.9 % 57.1 % 42.9 % 14.3 % 0.0 % 0.0 %

13 26 40 30 25 12 0 4

12.1 % 24.3 % 37.4 % 28.0 % 23.4 % 11.2 % 0.0 % 3.7 %

6 8 16 13 8 6 1 6

10.0 % 13.3 % 26.7 % 21.7 % 13.3 % 10.0 % 1.7 % 10.0 %

7 3 8 6 6 2 1 0

46.7 % 20.0 % 53.3 % 40.0 % 40.0 % 13.3 % 6.7 % 0.0 %

0 5 9 3 4 1 0 4

0.0 % 27.8 % 50.0 % 16.7 % 22.2 % 5.6 % 0.0 % 22.2 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校
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問20 どのような分野の意見を廿日市市に伝えたいですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「公園などの遊び場に関すること：270（31.3％）」が最も多く、次いで「学校以外の居場所に関すること：

260（30.2％）」「学校の過ごし方に関すること：244（28.3％）」となっている。 

 中学校別でみると、阿品台中学校、宮島中学校は、「まちの環境（ゴミ処理や温暖化）」が最も多い。 

 性別でみると、男子は「公園などの遊び場に関すること」が最も多く、女子は「学校の過ごし方に関するこ

と」が最も多い。 

 

[中学校] 

 

[性別] 

 

合計 学校の過ごし方
に関すること

学校以外の居場
所に関すること

公園などの遊び
場に関すること

まちの防災に関
すること

まちの環境（ゴ
ミ処理や温暖

化）

その他 特に意見や関心
のある分野はな

い

無回答

862 244 260 270 118 213 20 143 101

100.0 % 28.3 % 30.2 % 31.3 % 13.7 % 24.7 % 2.3 % 16.6 % 11.7 %

162 47 39 47 27 39 2 44 3

100.0 % 29.0 % 24.1 % 29.0 % 16.7 % 24.1 % 1.2 % 27.2 % 1.9 %

114 34 45 51 18 34 5 16 5

100.0 % 29.8 % 39.5 % 44.7 % 15.8 % 29.8 % 4.4 % 14.0 % 4.4 %

127 32 32 24 19 32 2 16 27

100.0 % 25.2 % 25.2 % 18.9 % 15.0 % 25.2 % 1.6 % 12.6 % 21.3 %

172 47 47 42 14 34 3 25 37

100.0 % 27.3 % 27.3 % 24.4 % 8.1 % 19.8 % 1.7 % 14.5 % 21.5 %

36 8 11 14 4 9 1 5 7

100.0 % 22.2 % 30.6 % 38.9 % 11.1 % 25.0 % 2.8 % 13.9 % 19.4 %

44 16 17 15 10 12 0 4 2

100.0 % 36.4 % 38.6 % 34.1 % 22.7 % 27.3 % 0.0 % 9.1 % 4.5 %

7 1 4 3 0 0 1 2 0

100.0 % 14.3 % 57.1 % 42.9 % 0.0 % 0.0 % 14.3 % 28.6 % 0.0 %

107 35 39 48 10 26 1 11 6

100.0 % 32.7 % 36.4 % 44.9 % 9.3 % 24.3 % 0.9 % 10.3 % 5.6 %

60 16 15 18 8 17 3 15 9

100.0 % 26.7 % 25.0 % 30.0 % 13.3 % 28.3 % 5.0 % 25.0 % 15.0 %

15 6 6 6 5 7 1 2 0

100.0 % 40.0 % 40.0 % 40.0 % 33.3 % 46.7 % 6.7 % 13.3 % 0.0 %

18 2 5 2 3 3 1 3 5

100.0 % 11.1 % 27.8 % 11.1 % 16.7 % 16.7 % 5.6 % 16.7 % 27.8 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

合計 学校の過ごし方
に関すること

学校以外の居場
所に関すること

公園などの遊び
場に関すること

まちの防災に関
すること

まちの環境（ゴ
ミ処理や温暖

化）

その他 特に意見や関心
のある分野はな

い

無回答

862 244 260 270 118 213 20 143 101

100.0 % 28.3 % 30.2 % 31.3 % 13.7 % 24.7 % 2.3 % 16.6 % 11.7 %

436 123 138 155 63 106 10 62 57

100.0 % 28.2 % 31.7 % 35.6 % 14.4 % 24.3 % 2.3 % 14.2 % 13.1 %

391 113 111 103 53 98 9 74 41

100.0 % 28.9 % 28.4 % 26.3 % 13.6 % 25.1 % 2.3 % 18.9 % 10.5 %

9 1 3 4 0 1 0 3 1

100.0 % 11.1 % 33.3 % 44.4 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 33.3 % 11.1 %

26 7 8 8 2 8 1 4 2

100.0 % 26.9 % 30.8 % 30.8 % 7.7 % 30.8 % 3.8 % 15.4 % 7.7 %
答えたくない

その他

女

男

全体
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問21 施設（公園や屋内の子ども向けの遊び場など）を建てる時、施設のルールを決める時など

に、みなさんの意見を聞きたいと考えています。どのような工夫があれば、意見が伝えやす

いと思いますか。 

 

  

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「自分の顔や名前を明かさずに参加できる：532（61.7％）」が最も多く、次いで「意見を伝える場に友人や

知人と一緒に参加することができる：303（35.2％）」「ほかの人の意見も知ることができる：286（33.2％）」と

なっている。 

 学校別でみると、いずれの中学校でも「自分の顔や名前を明かさずに参加できる」が多くなっている。 

 

[中学校] 

 

合計 自分の顔や名前
を明かさずに参

加できる

意見の伝え方や
伝える意見の
テーマについて
事前に学ぶ機会

がある

伝えた意見がど
のように扱われ
るかわかる

意見を伝える場
に友人や知人と
一緒に参加する
ことができる

自分の意見を聴
く人がどんな人
か事前にわかる

伝えたい内容を
引き出す役割の

人がいる

ほかの人の意見
も知ることがで

きる

意見を伝える時
に友人や知人、
家族などがいな

い

その他 無回答

862 532 131 255 303 155 136 286 60 11 96

100.0 % 61.7 % 15.2 % 29.6 % 35.2 % 18.0 % 15.8 % 33.2 % 7.0 % 1.3 % 11.1 %

162 116 29 51 66 33 24 56 17 1 2

100.0 % 71.6 % 17.9 % 31.5 % 40.7 % 20.4 % 14.8 % 34.6 % 10.5 % 0.6 % 1.2 %

114 83 18 43 53 23 20 49 13 2 2

100.0 % 72.8 % 15.8 % 37.7 % 46.5 % 20.2 % 17.5 % 43.0 % 11.4 % 1.8 % 1.8 %

127 71 14 31 29 26 22 32 11 3 26

100.0 % 55.9 % 11.0 % 24.4 % 22.8 % 20.5 % 17.3 % 25.2 % 8.7 % 2.4 % 20.5 %

172 86 24 41 42 17 24 43 6 1 38

100.0 % 50.0 % 14.0 % 23.8 % 24.4 % 9.9 % 14.0 % 25.0 % 3.5 % 0.6 % 22.1 %

36 22 4 11 11 11 6 8 3 0 10

100.0 % 61.1 % 11.1 % 30.6 % 30.6 % 30.6 % 16.7 % 22.2 % 8.3 % 0.0 % 27.8 %

44 34 9 15 20 12 11 23 2 0 1

100.0 % 77.3 % 20.5 % 34.1 % 45.5 % 27.3 % 25.0 % 52.3 % 4.5 % 0.0 % 2.3 %

7 4 1 2 4 3 3 4 0 0 0

100.0 % 57.1 % 14.3 % 28.6 % 57.1 % 42.9 % 42.9 % 57.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

107 67 17 34 45 21 15 43 4 1 6

100.0 % 62.6 % 15.9 % 31.8 % 42.1 % 19.6 % 14.0 % 40.2 % 3.7 % 0.9 % 5.6 %

60 32 12 18 25 7 6 18 1 1 6

100.0 % 53.3 % 20.0 % 30.0 % 41.7 % 11.7 % 10.0 % 30.0 % 1.7 % 1.7 % 10.0 %

15 8 2 7 5 2 5 8 3 1 0

100.0 % 53.3 % 13.3 % 46.7 % 33.3 % 13.3 % 33.3 % 53.3 % 20.0 % 6.7 % 0.0 %

18 9 1 2 3 0 0 2 0 1 5

100.0 % 50.0 % 5.6 % 11.1 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 27.8 %

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校



25 

７ 居場所について、お聞きします。 

問22 次の場所は、今のあなたにとっての居場所（ほっとできる場所、居心地のいい場所など）に

なっていますか。 

 

  

 “総じてそう思う”（「そう思う」と「だいたいそう思う」の合計）は、「自分の部屋：708(82.1％)」が最も多く、次

いで、「家（祖父母や親せきの家を含む）：681(79.0％)」「友人や仲間が集まる場所（公園、友達の家な

ど）：624(72.4％)」となっている。 

 “総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計）は、「図書館や市民センタ

ーなどの公共施設：286(33.2％)」が最も多く、次いで、「カフェやファミリーレストラン、コンビニなど：

198(23.0％)」「インターネット空間（SNSやオンラインゲームなど）：197(22.9％)」となっている。 
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問23 あなたにとって、どのような場所であれば居場所になると思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「いつでも行きたいときに行ける：556（64.5％）」が最も多く、次いで「好きなことをして自由に過ごせる：

540（62.6％）」「長い時間いられる：476（55.2％）」となっている。 

 学校別でみると、七尾中学校、四季が丘中学校、吉和中学校、大野中学校、大野東中学校、宮島中学

校は、「好きなことをして自由に過ごせる」が最も多い。 

 性別でみると、男子は「いつでも行きたいときに行ける」が最も多く、女子は「好きなことをして自由に過ご

せる」が最も多い。 
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[中学校] 

 

 

 

  

合計 いつでも行きた
いときに行ける

長い時間いられ
る

ありのままでい
られたり本音を
出せたりする

秘密を言える 悩み事を相談で
きる

話の合う人や趣
味の合う人に会

える

上下関係が気に
ならない

口出ししすぎず
手助けしてくれ
る大人がいる

862 556 476 463 250 313 344 328 182

100.0 % 64.5 % 55.2 % 53.7 % 29.0 % 36.3 % 39.9 % 38.1 % 21.1 %

162 121 109 103 56 64 68 57 38

100.0 % 74.7 % 67.3 % 63.6 % 34.6 % 39.5 % 42.0 % 35.2 % 23.5 %

114 83 69 81 47 62 65 58 29

100.0 % 72.8 % 60.5 % 71.1 % 41.2 % 54.4 % 57.0 % 50.9 % 25.4 %

127 72 59 54 31 40 43 45 24

100.0 % 56.7 % 46.5 % 42.5 % 24.4 % 31.5 % 33.9 % 35.4 % 18.9 %

172 89 76 68 37 45 49 42 26

100.0 % 51.7 % 44.2 % 39.5 % 21.5 % 26.2 % 28.5 % 24.4 % 15.1 %

36 22 18 17 11 12 13 15 10

100.0 % 61.1 % 50.0 % 47.2 % 30.6 % 33.3 % 36.1 % 41.7 % 27.8 %

44 34 30 28 12 17 22 28 13

100.0 % 77.3 % 68.2 % 63.6 % 27.3 % 38.6 % 50.0 % 63.6 % 29.5 %

7 5 2 4 2 4 5 3 2

100.0 % 71.4 % 28.6 % 57.1 % 28.6 % 57.1 % 71.4 % 42.9 % 28.6 %

107 75 71 56 32 37 46 51 26

100.0 % 70.1 % 66.4 % 52.3 % 29.9 % 34.6 % 43.0 % 47.7 % 24.3 %

60 38 28 35 14 18 21 20 8

100.0 % 63.3 % 46.7 % 58.3 % 23.3 % 30.0 % 35.0 % 33.3 % 13.3 %

15 8 11 10 6 9 9 6 4

100.0 % 53.3 % 73.3 % 66.7 % 40.0 % 60.0 % 60.0 % 40.0 % 26.7 %

18 9 3 7 2 5 3 3 2

100.0 % 50.0 % 16.7 % 38.9 % 11.1 % 27.8 % 16.7 % 16.7 % 11.1 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体

合計 静か にぎやか 好きなことをし
て自由に過ごせ

る

新しいことを学
んだり、チャレ
ンジしたりでき

る

一人で過ごせる 様々な人と出会
える

その他 無回答

862 193 229 540 193 212 209 0 110

100.0 % 22.4 % 26.6 % 62.6 % 22.4 % 24.6 % 24.2 % 0.0 % 12.8 %

162 41 44 111 39 48 37 0 4

100.0 % 25.3 % 27.2 % 68.5 % 24.1 % 29.6 % 22.8 % 0.0 % 2.5 %

114 34 37 90 31 42 35 0 3

100.0 % 29.8 % 32.5 % 78.9 % 27.2 % 36.8 % 30.7 % 0.0 % 2.6 %

127 20 25 55 19 26 26 0 29

100.0 % 15.7 % 19.7 % 43.3 % 15.0 % 20.5 % 20.5 % 0.0 % 22.8 %

172 22 31 83 39 20 23 0 45

100.0 % 12.8 % 18.0 % 48.3 % 22.7 % 11.6 % 13.4 % 0.0 % 26.2 %

36 14 12 22 7 11 11 0 9

100.0 % 38.9 % 33.3 % 61.1 % 19.4 % 30.6 % 30.6 % 0.0 % 25.0 %

44 12 15 32 12 14 17 0 1

100.0 % 27.3 % 34.1 % 72.7 % 27.3 % 31.8 % 38.6 % 0.0 % 2.3 %

7 2 5 6 3 0 5 0 0

100.0 % 28.6 % 71.4 % 85.7 % 42.9 % 0.0 % 71.4 % 0.0 % 0.0 %

107 26 39 81 28 28 35 0 7

100.0 % 24.3 % 36.4 % 75.7 % 26.2 % 26.2 % 32.7 % 0.0 % 6.5 %

60 14 12 40 7 13 12 0 7

100.0 % 23.3 % 20.0 % 66.7 % 11.7 % 21.7 % 20.0 % 0.0 % 11.7 %

15 6 5 12 7 7 4 0 0

100.0 % 40.0 % 33.3 % 80.0 % 46.7 % 46.7 % 26.7 % 0.0 % 0.0 %

18 2 4 8 1 3 4 0 5

100.0 % 11.1 % 22.2 % 44.4 % 5.6 % 16.7 % 22.2 % 0.0 % 27.8 %

佐伯中学校

山陽女学園中等
部

宮島中学校

大野東中学校

大野中学校

吉和中学校

四季が丘中学校

野坂中学校

阿品台中学校

七尾中学校

廿日市中学校

全体
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[性別] 

 

 

 

  

合計 いつでも行きた
いときに行ける

長い時間いられ
る

ありのままでい
られたり本音を
出せたりする

秘密を言える 悩み事を相談で
きる

話の合う人や趣
味の合う人に会

える

上下関係が気に
ならない

口出ししすぎず
手助けしてくれ
る大人がいる

862 556 476 463 250 313 344 328 182

100.0 % 64.5 % 55.2 % 53.7 % 29.0 % 36.3 % 39.9 % 38.1 % 21.1 %

436 274 249 213 120 142 150 162 79

100.0 % 62.8 % 57.1 % 48.9 % 27.5 % 32.6 % 34.4 % 37.2 % 18.1 %

391 262 209 234 119 159 180 151 93

100.0 % 67.0 % 53.5 % 59.8 % 30.4 % 40.7 % 46.0 % 38.6 % 23.8 %

9 6 4 3 2 2 2 1 0

100.0 % 66.7 % 44.4 % 33.3 % 22.2 % 22.2 % 22.2 % 11.1 % 0.0 %

26 14 14 13 9 10 12 14 10

100.0 % 53.8 % 53.8 % 50.0 % 34.6 % 38.5 % 46.2 % 53.8 % 38.5 %
答えたくない

その他

女

男

全体

合計 静か にぎやか 好きなことをし
て自由に過ごせ

る

新しいことを学
んだり、チャレ
ンジしたりでき

る

一人で過ごせる 様々な人と出会
える

その他 無回答

862 193 229 540 193 212 209 0 110

100.0 % 22.4 % 26.6 % 62.6 % 22.4 % 24.6 % 24.2 % 0.0 % 12.8 %

436 77 131 253 104 94 114 0 64

100.0 % 17.7 % 30.0 % 58.0 % 23.9 % 21.6 % 26.1 % 0.0 % 14.7 %

391 100 94 265 80 107 87 0 44

100.0 % 25.6 % 24.0 % 67.8 % 20.5 % 27.4 % 22.3 % 0.0 % 11.3 %

9 2 2 5 1 1 1 0 0

100.0 % 22.2 % 22.2 % 55.6 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 0.0 % 0.0 %

26 14 2 17 8 10 7 0 2

100.0 % 53.8 % 7.7 % 65.4 % 30.8 % 38.5 % 26.9 % 0.0 % 7.7 %
答えたくない

その他

女

男

全体
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■調査票 
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31 



32 



33 



34 
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